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   ⌐                                                      ¬ 

Про замовлення службового  

автотранспорту   на   

08 липня  2017 року 

 

 

 З метою здійснення своєчасного контролю за організацією та проведен-

ням на території району  заходів щодо попередження виникнення нещасних ви-

падків з людьми на аварійних, недобудованих, безгоспних будівлях і спорудах 

та інженерних комунікаціях, виконання заходів із запобігання  загибелі людей 

на водних об’єктах району у літній період 2017 року, стану пожежної безпеки 

полігону побутових відходів в районі гірничого відводу ш. «Родіна, відповідно 

до протоколу № 3 від 16 червня 2017 засідання районної  комісії з питань тех-

ногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, керуючись Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» та рішенням Криворізької мі-

ської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про  обсяг і межі повноважень районних у 

місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами: 

  1. Забезпечити: 

1. 1 чергування  відповідальної  особи  виконкому  районної  у місті ради  

з організації та проведенням моніторингу території району щодо попередження 

виникнення нещасних випадків з людьми на аварійних, недобудованих, безгос-

пних будівлях і спорудах та інженерних комунікаціях на предмет   виявлення 

споруд,  які внаслідок неналежної або тривалої експлуатації несуть загрозу 

життю та здоров’ю мешканців, загибелі людей на водних об’єктах району у лі-

тній період 2017 року та стану пожежної безпеки полігону побутових відходів в 

районі гірничого відводу ш. «Родіна:  

08  липня 2017 року  –  Криворотній І. І., заступник голови районної у мі-

сті ради.   

  2. Відділу бухгалтерського обліку (Порохнява Н. В.) забезпечити замов-

лення транспортного засобу  на 08 липня 2017 року. 

  3. Контроль  за  виконанням  розпорядження  покласти  на  керуючу 

справами виконкому районної у місті ради О. Дуванову. 

 

В. о. голови районної у місті ради  - 

заступник голови районної у місті ради                                       І. Криворотній    


